Secondaire II | Mathématiques niveau standard | Deuxiéme année scolaire post-obligatoire
Corrigés des exercices

Enoncés des exercices « 2s - Fonctions et équations exponentielles et logarith-
miques »

www.deleze.name/marcel /sec2 /ex-corriges,/2s/2s-exp-log.pdf

2s - Fonctions et équations exponentielles et logarithmiques
- Corrigés

Corrigé de l’exercice 1

_ - :a%<1+a%):%<1+w>


https://www.deleze.name/marcel/sec2/ex-corriges/2s/2s-exp-log.pdf
https://www.deleze.name/marcel/sec2/ex-corriges/2s/2s-exp-log.pdf

2s - Fonctions et équations exponentielles et logarithmiques - Corrigés

Corrigé de ’exercice 3 a)
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2s - Fonctions et équations exponentielles et logarithmiques - Corrigés

Corrigé de ’exercice 3 b)
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T~ 2.3
Corrigé de ’exercice 4
2% = g = 1= ii’/g ~ +1.15167 (2 solutions)
z’ = ? = z=\ % ~ 1.27226 (1 solution)
Corrigé de ’exercice 5 a)
3'=5.-2°

(
z-1n(3) —x - In(2) = In(5)
z(In(3) —In(2)) = In(5)

e (2)-us




2s - Fonctions et équations exponentielles et logarithmiques - Corrigés

Corrigé de ’exercice 5 b)

In(x 4+ 5) = 3+ In(z)
exp(Iln(z +5)) = exp(3 + In(x))
x+5=exp(3) - exp(In(x))
r+5h=¢e-x

5=¢ - x—x

5:x-(e3—1)

> 1 ~ 0.261978

Corrigé de ’exercice 6

Réponse : v ~ —1.3

Corrigé de I’exercice 7

a) p(t) = po-r"  Croissance a taux constant
p(12) = po - 17-10° Equation d’inconnue r
po -1 =py-17-10°
r'? =17-10°
r=(1710°)
t=1r—1~ 3.0044 ~ 300.44% Taux horaire i
b)

p(t) = po - (17 . 106)ﬁ Loi de croissance

p(t) =10-py Equation d’inconnue ¢

po- (17+10°) =10 - pg



2s - Fonctions et équations exponentielles et logarithmiques - Corrigés

(17- 106)%=10
In ( (17 - 10°) %>
— 1n(17 10%) =

12 - ln(lO) :
= ————— ~ 1.65965 ~1h 39 35
In (17 - 109) e

Corrigé de I’exercice 8

Cp=Cor", r"= Co

3500000 35 /35
r%0 = == r=x%=ectr>0
200000 2 2

35\ @
r— <7) ~ 1.04886, i—r— 1~ 0.04836 ~ 4.836%

Corrigé de I’exercice 9

n
Unp =U0q 5, § = —

0.0000262144 0.0000262144
e+ W4 —m (S

04" =
24.4140625 24.4140625
' 262144 In (0:0000262144
nin(0.4) = In 00000262144 — n( 24.4140625 ) — 15
24.4140625 In(0.4)

Corrigé de ’exercice 10

Corrigé de I’exercice 11

a)  Apres chaque renouvellement, 'aquarium perd 10% du colorant.
vo =10 [litres]
U1:U0—10%"00:10'0.9:9
vy =v; — 10% vy = v, - 0.9 =10-0.9% = 8.1
v, = 10-0.9"

v, < 1
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15-08" <1

0.8" < !
’ 15

In (0.8") < In (1—15>

n-In(0.8) < In (%)

In (1
In(0.
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~ 12.136
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Corrigé de 1’exercice 12

Ensemble de définition
5—2x >0 et 4—3x>0

5
< = t < -
Ty etz 3

D=]-o; g [
In(5 — 2x) + In(4 — 3z) = In(4) — In(3)

In((5 - 2z) - (4 —3z)) = In <§>

4

(5 —2x)(4 — 3x) =3
, 4

20 — 23z + 6z =3

1822 — 692 + 56 = 0

69—27 7 69+27 8
729 @ 36 6 12 36 3

Filtrage : x5 ¢ D. Réponse: S = {%}

Lien vers la page mére : Exercices avec corrigés sur www.deleze.name
www.deleze.name /marcel /sec2 /ex-corriges/index.html
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